



Πολιτιστικός Σύλλογος Αιγενικής .

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Αρ. πρωτ. 5/27-12-2024

Σήμερα στις 27-12-2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα 1930 στα γραφεία του Πολιτιστικού Συλλόγου Νέων Αιγενικής συνήλθε σε συνεδρίαση το Δ.Σ. με θέματα όπως φαίνονται παρακάτω.

Παρόντες στη συνεδρίαση:

1. Δερμιτζάκης Ε. Γιάννης
2. Κοσμαδάκης Ι. Σπύρος
3. Μαργαριτσανάκη Γ. Μαριτίνα
4. Καλαιτζάκη Γ. Κατερίνα
5. Σταυρουλάκη Μ. Σοφία
6. Σταυρουλάκης Ν. Ηρακλής

Απόντες

1. Πρεβελιανάκης Μ. Βασίλης

Θέμα 1. Δημοσιοποίηση της Ολοκλήρωσης κατάθεσης δικαιολογητικών στο τμήμα σωματείων και συλλόγων της Περιφέρειας Κρήτης.

Θέμα 2. Ενημέρωση ΔΣ για την συνάντηση με τον πρόεδρο της ΔΑΙΔΑΛΟΣ ΑΕ της περιφέρειας Κρήτης για το σπίτι του Βλαχάκη Ιωάννη.

Θέμα 3. Πρωτοχρονιάτικη εορτή και Βεγγαλικά.

Θέμα 4. Σεμινάριο ΚΑΡΠΑ απινιδωτή στο επόμενο διάστημα

Θέμα 5. Έγκριση αγοράς προτζέκτορα. Μη επισκευή παλαιού, καθορισμός κόστους.

Θέμα 6. Εκδρομή, ξενάγηση στην Κνωσό και αρχαιολογικό Μουσείο Ηράκλειου

Θέμα 7. Ενέργειες για ολοκλήρωση δράσης κουτιού Αγ. Βασιλείου mailbox Santa

Θέμα 8. Ευχαριστήριο για ΠΑΝΟ συλλόγου και δωρεάς ειδών κουζίνας.

Θεμα 9^ο Σύσταση επιτροπής καταστροφής άχρηστου Υλικού του συλλόγου μας

Μετά από αναλυτική συζήτηση για κάθε ένα θέμα ξεχωριστά αποφασίστηκε ως ακολούθως.

Θεμα 1^ο Ομόφωνη απόφαση περί Δημοσιοποίησης της κατάθεσης δικαιολογητικών, στο ιστοχώρο μας και στην σελίδα μας στο fb . Μια εργασία επίπονη περίπου 3μηνης διάρκειας ολοκληρώθηκε και κατατέθηκε στην περιφέρεια Κρήτης. Αφορά τις Γενικές συνελεύσεις κάθε έτους ξεχωριστά από το 2018 μέχρι 2024 , καταστάσεις μελών κάθε έτους, Καταστάσεις οικονομικών αποτελεσμάτων των ίδιων ετών και διοικητικών πεπραγμένων. Επίσης τις αναφορές της εξελεγκτικής επιτροπής κάθε έτους ξεχωριστά. Κατάθεση αντιγράφων των εφορευτικών επιτροπών για όσες φορές έγιναν εκλογές στο ίδιο διάστημα. Έγινε επανενεργοποίηση του συλλόγου μας(Επισυνάπτομε το αποδεικτικό κατάθεσης) .

Θεμα 2^ο Με την επίσκεψη στο χωριό μας του κου Φασουλάκη Κώστα προέδρου της αναπτυξιακής ΔΑΙΔΑΛΟΣ ΑΕ για αυτοψία στο σπίτι του Βλαχάκη Ι. του οποίου ο

σύλλογος βάση συμβολαίου έχει την αποκλειστική χρήση, μας ενημέρωσε ότι τον λόγο θα πρέπει να έχει πρώτιστα η Αντιδημαρχία Τεχνικών έργων, και έπειτα θα δοθεί για μελέτη από την Δαίδαλος ΑΕ . Υποσχέθηκε να μας εντάξει σε πρόγραμμα εξοπλισμού της αίθουσας μας, εφόσον αυτό επαν-ενεργοποιηθεί. Δόθηκε εκ νέου ραντεβού με το νέο έτος.

Θέμα 3^ο -- Απορρίφθηκε κατά πλειοψηφία η πρόταση για την πρωτοχρονιά του 2025 . Εκφράστηκε όμως από όλους η θέληση για ικανοποίηση της δράση για το 2026. Στο προσεχές διάστημα θα δοθεί ως έργο σε μέλος μας η προετοιμασία του.

Θέμα 4^ο -- Ναι ομόφωνα στην πρόταση. Ο πρόεδρος να συνεννοηθεί με τον Φυσίατρο Κο Βαρκιζιάν για κλείσιμο ημερομηνίας στο επόμενο διάστημα.

Θέμα 5^ο -- Ομόφωνα έγκριση της πρότασης προμήθειας ως ακολούθως :
Αγορά προτζέκτορα κόστους μέχρι 500 €,

Θέμα 6^ο-- Η πρόταση έγινε αποδεκτή ομόφωνα. Την πρώτη Κυριακή κάθε μήνα από τον Νοέμβριο έως τον Μάρτιο, οι Αρχαιολογικοί χώροι και τα μουσεία έχουν ελεύθερη είσοδο. Με την αυτόβουλη προσφορά του μέλους μας ξεναγού Πολυχρονάκη Μανόλη η ξενάγηση στην Κνωσσό και το αρχαιολογικό μουσείο Ηρακλείου θα γίνει με χρήση ατομικού ακουστικού προσφορά του συλλόγου μας. Η μετακίνηση θα γίνει με λεωφορείο από το χάνι .Τις συνεννοήσεις για την μετακίνηση και το κόστος αναλαμβάνει ο Σπύρος Κοσμαδάκης. Οι εγγραφές θα αρχίσουν αμέσως μετά την κοστολόγηση της εκδρομής-ξενάγησης, ατομικώς και μέσω Messenger.

Θέμα 7^ο -- Τη δράση αναλαμβάνει η γραμματέας Μ. Μαργαριτσανάκη με την Πετράκη Κατερίνα. Τα δώρα για τα παιδιά και το όποιο άλλο κόστος προκύψει κατά την διάρκεια της δράσης να μην ξεπεράσει τα 200€ .

Θέμα 8^ο – Ομόφωνη έγκριση. Θα ετοιμαστούν 2 ευχαριστήρια από τον πρόεδρο, τα οποία θα παραδώσει ιδιοχείρως ο Σταυρουλάκης Ηρακλής.

Θέμα 9^ο – Μετά την διαπίστωση κατά την καταγραφή των κινητών παγίων του Συλλόγου μας ότι υπήρχαν άχρηστα και επικίνδυνα υλικά αποφασίζει ομόφωνα την σύσταση 3μελούς επιτροπής με τα εξής μέλη: Κοσμαδάκη Σπύρο ως Πρόεδρο της επιτροπής και μέλη τον Σταυρουλάκη Ηρακλή μέλος Δ.Σ. και Πετράκη Κατερίνα μέλος του συλλόγου μας. Σκοπός της επιτροπής η εξέταση και εισήγηση στο Δ.Σ η καταστροφή των άχρηστων υλικών με πρακτικό καταστροφής.

Αφού δεν υπάρχει άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η συνεδρίαση και υπογράφεται το παρόν ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.